

Президенту Российской Федерации Путину В.В.

Жуков

личная  
коюзная организация  
ОАО «Автокран»

153035 г.Иваново, ул.Петровская, 61  
телефон 23-47-33

4.12.2015 № 16

На № от

Уважаемый Владимир Владимирович!

Вторично обращаюсь к Вам с просьбой обратить внимание и оказать содействие в решении вопросов на ОАО «Автокран».

До 2015 года предприятие занимало лидирующие позиции на рынке крановой техники России. Рынок автокранов является одним из сегментов специального машиностроения, в котором доминирует отечественный производитель и государству не надо расходовать дополнительные средства на программу импортозамещения. Завод выпускает грузоподъемные механизмы военного назначения для обеспечения обороноспособности страны.

Высокую оценку проведения модернизации на предприятии дал министр промышленности и торговли РФ Мантуров Д.В., при личном посещении завода. ОАО «Автокран» обладает уникальными технологиями по производству грузоподъемной техники.

В 2014 году ОАО «Автокран» столкнулось с оттоком денежных средств, обусловленных сокращением кредитных лимитов рядом кредитных организаций. В течение полутора лет (с сентября 2014 года и по настоящее время) при активном участии Правительства Ивановской области, Министерства промышленности и торговли РФ и других ведомств и высокопоставленных руководителей решается вопрос привлечения дополнительных финансовых средств для запуска производства на полную мощность. Затягивание решения вопросов на протяжении такого длительного времени, предприятие включенного в список системообразующих, подрывает веру трудового коллектива к высокопоставленным руководителям, создает напряженность в коллективе и подталкивает работников к протестным настроениям.

Коллектив завода полностью поддерживает огромную работу, проводимую Вами, Владимиром Владимировичем, как во внешней, так и внутренней политике нашего государства. Мы высоко ценим Ваше личное участие в решении проблем, с которыми сталкиваются отдельные города и предприятия, и, надеемся на Вашу помочь коллективу завода ОАО «Автокран», так как в сложившейся ситуации ни руководство завода, ни коллектив не располагает инструментами, позволяющими снять критическую ситуацию.

Руководство и коллектив завода предлагают установить 100% государственный контроль над деятельностью ОАО «Автокран», так как это было сделано с нашим партнером по бизнесу Брянским автомобильным заводом, который вошел в корпорацию «Алмаз-Антей».

Судьба предприятия не должна зависеть от бесконечных переговоров инвесторов и кредиторов.

С уважением,  
от имени и по поручению трудового коллектива